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Новинар Нузвика Милован Јовановић оценио је у Новом дану телевизије Н1 да су главни
фаворити за новог председника Владе Србије Ивица Дачић и Душан Вујовић.

  

  Од тога ко ће од њих двојице бити нови премијер зависи и темпо евроинтеграција
Србије, сматра саговорник Н1.   

Јовановић је рекао да поред лидера социјалиста Ивице Дачића и актуелног министра
финансија Душана Вујовића, не види која би то трећа особа могла да се појави и замени
Александра Вучића на месту премијера.

  

“Рекао сам и после председничких избора – осим Вучића, највећи добитник је Дачић.
Социјалисти имају разлога да трљају руке, они ће сигурно у новој прерасподели имати
већи део колача. Али та влада неће имати пун мандат, брзо ће доћи до превремних
избора. И какав год резултат на тим изборима био, колико год СПС гласова буде
освојио, социјалисти ће бити опет у влади”, истако је Јовановић.

  

Јовановић сматра и да је Србији потребан нови друштвени договор, јер од пада
Берлинског зида живи “тумара и лута балканским беспућима”.

  

“Ми смо друштво које је мимо света, док је читав свет навијао за Макрона, ми смо
навијали за Марин Ле Пен, док свет навија за Зорана Заева, ми навијамо за Груевског,
док се сав демократски свет грози Ким Џонг Уна, ми се потајно надамо и верујемо да ће
да испали нуклеарне ракете. Зато смо прошли како смо прошли”, каже он.
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Зато је, према његовим речима, потребан договор – да власт и опозиција, тзв. две
Србије, пронађу најмањи заједнички именилац, не би ли Србија искорачила и постала
део заједничке европске породице, демократска и правно уређена држава у којој
економија функционише.

  

Коментаришучи изјаве Едија Раме и Хашима Тачија о тзв. Великој Албанији, али и најаву
Милорада Додика о референдуму о самосталности РС, Јовановић је навео да су Рама,
Тачи и Додик, али и Мило Ђукановић и Никола Груевски, популисти, и да су њихови
режими аутократски, тако да кад год се појави алтернатива, и кад год су суочени са
могућноћу да изгубе власт, долази до опасних изјава и претњи.
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